
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 25/AM/2022 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DE TRABALHOS 

 

MARIA JOAQUINA BAPTISTA QUINTANS DE MATOS, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 
Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a 
ORDEM DE TRABALHOS da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através 
do Edital n.º 24/AM/2022, de 15/11/2022), a realizar-se no dia 28 DE NOVEMBRO (segunda-
feira), pelas 20.30 HORAS, no SALÃO DO CENTRO CULTURAL DE BARÃO DE SÃO JOÃO, é a 
seguinte: 
 
I - Substituição de Deputados Municipais. 
 
II - Período de Intervenções do Público. 
 
III - Período Antes da Ordem do Dia: 

1 - Apresentação de listagem resumida referente à correspondência recebida e expedida; 
2 - Intervenções dos Grupos Municipais: 

2.1 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Plano de 
estímulo habitacional aos agentes privados: “Construir +Acessível”;  

2.2 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Resolução das anomalias 
no eixo rodoviário e pedonal da Avenida da Fonte Coberta em Lagos;  

2.3 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Transmissão das Sessões 
da Reunião de Câmara em direto, via Internet;  

2.4 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal singular do BE - Moratória para 
suspensão do Alojamento Local. 

 
IV - Período da Ordem do Dia: 

Ponto 1 - Apreciação e votação da Proposta de Desagregação de Freguesias União de 
Freguesias de Bensafrim e Barão de S. João, no âmbito do Procedimento 
Especial, simplificado e transitório do Artigo 25.º do Regime Jurídico de Criação, 
Modificação e Extinção de Freguesias (Lei n.º 39/2021, de 24 de junho), 
conjugado com o n.º 6 do Artigo 12.º do referido Regime; 

Ponto 2 - Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
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Ponto 3 - Apreciação e votação das propostas das Grandes Opções do Plano e de 

Orçamento para o ano económico de 2023; 
Ponto 4 - Apreciação e votação da proposta de composição dos júris para recrutamento e 

seleção de cargos de direção intermédia de 1.º e 2.º grau. 
 
NOTAS: - ESTA SESSÃO REALIZA-SE COM PRESENÇA DE PÚBLICO.  

O CIDADÃO QUE PRETENDA PODE INTERVIR NO INÍCIO DA SESSÃO, DURANTE O PERÍODO DE 
INTERVENÇÕES DO PÚBLICO, PARA SOLICITAR, DE FORMA SUCINTA, OS ESCLARECIMENTOS 
QUE ENTENDER, VERSANDO ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO. A INTERVENÇÃO 
NÃO PODE EXCEDER OS 5 (CINCO) MINUTOS E CARECE DE INSCRIÇÃO PRÉVIA, ATÉ UM MÁXIMO 

DE 5 (CINCO). 
- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NA INTERNET, NO CANAL DO 

YOUTUBE  E NA PÁGINA DE FACEBOOK  DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS. 
 
 
E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares 
públicos do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - www.am-lagos.pt. 
 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 23 de novembro de 2022 
 
A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
 
Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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